ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ερωτόκριτος
11 – 30 Μαΐου 2016
Την Τετάρτη 11 Μαΐου στις 8μμ, η γκαλερί Μορφή στη Λεμεσό (www.morfi.org) παρουσιάζει αναδρομική έκθεση του Γιώργου Ερωτόκριτου. Τα εγκαίνια θα τελέσει ο πρόεδρος του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου, κος Θανάσης Τσώκος.
Ο Γιώργος Ερωτόκριτος γεννήθηκε στη Λάμπουσα το 1948. Σπούδασε στην Αθήνα και το Λονδίνο. Μετά επέστρεψε για να δουλέψει στην Αθήνα ενώ ταυτόχρονα παρακολούθησε συντήρηση και ξυλογλυπτική. 
Στην πορεία της καλλιτεχνικής του σταδιοδρομίας, ο γνωστός οίκος FABERGE επέλεξε το 1996 τον Ερωτόκριτο – ως τον πρώτο καλλιτέχνη εκτός του εργαστηρίου του – να φιλοτεχνήσει σειρά των ονομαστών αυγών FABERGE. Ο Ερωτόκριτος στη σειρά αυτή, χρησιμοποίησε σύμβολα της δημιουργικής του πορείας, όπως τον Άγγελο και τη Γοργόνα.
Έκανε πολλές ατομικές και πήρε μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Από το 1980 ζούσε στη Λεμεσό μέχρι τον ξαφνικό θάνατο του το 2013.
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 30 Μαΐου. 
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PRESS RELEASE

Erotokritos
11 – 30 May 2016
On Wednesday 11 May at 8pm, Morfi Gallery in Limassol (www.morfi.org) presents an art exhibition of Yiorgos Erotokritos. The exhibition will be inaugurated by the Chairman of the Cyprus Broadcasting Corporation, Mr Thanasis Tsokos.

Yiorgos Erotokritos was born in 1948 in Lambousa, near Kyrenia. He studied in Athens and London. When he finished his education, he returned to Athens to work and at the same time to study restoration and wood carving.
During the course of his artistic career, the well known FABERGE Jewelleery has selected Erotokritos to design a collection of FABERGE eggs. For this, Erotokritos used symbols from his own creative production, such as the Angel and the Mermaid.

Erotokritos participated in many solo and group exhibitions in Cyprus and overseas. Since 1980, he lived in Limassol until his sudden death in 2013.

The exhibition will remain open until 30 May.

Morfi Gallery, Agkyras 84, 3042 Limassol, Cyprus. Tel: +357 99345474
morfi@morfi.org  /  www.morfi.org
