ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Γιώργος Ηρακλέους
6 – 13 Απριλίου 2019
Ο καλλιτέχνης Γιώργος Ηρακλέους παρουσιάζει την νέα του εικαστική πρόταση ‘Manifesto’, στη Γκαλερί Μορφή στη Λεμεσό (www.morfi.org), σε επιμέλεια της Σύλιας Παναγιωτίδου. Η έκθεση θα εγκαινιαστεί το Σάββατο, 6 Απριλίου στις 7μμ, και θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό μέχρι τις 13 Απριλίου 2019.

Με το χρώμα να λειτουργεί σαν κεντρικός άξονας της δουλειάς του, ο Γιώργος Ηρακλέους έχει καταφέρει να αναπτύξει μια προσωπική εικαστική γλώσσα και ένα δικό του τρόπο επικοινωνίας με τον θεατή. Καλομελετημένες φόρμες, εκδορές, απρόσμενοι χρωματισμοί και ένα εκτυφλωτικό φως αναδύονται μέσα από δεκάδες στρώματα λαδιού και γίνονται όχημα εξερεύνησης εσωτερικών πτυχών του εαυτού, μέσα από ένα προσωπικό εικαστικό ιδίωμα. Διαμέσου της αφαίρεσης, αφηγείται, εξιστορεί. Μιλά για τη φύση, την ομορφιά, τη ζωή, τον θάνατο. Ο θεατής, παρασύρεται από τις ιστορίες του, και καλείται να αντιληφθεί, να αναγνωρίσει  και να βιώσει θραύσματα του (υπο) συνειδήτου του καλλιτέχνη, αλλά και του ιδίου. 

Πιο σημαντικό για τον Ηρακλέους η ίδια η διαδικασία δημιουργίας του έργου, παρά το αποτέλεσμα, αφότου περνά ώρες διοχετεύοντας την αλήθεια του στον καμβά. Οι καμβάδες πάλλονται, εγκλωβίζοντας τόση ενέργεια - οντότητες που αντικατοπτρίζουν τη σχέση του εικαστικού με τον γύρο κόσμο. Με απροσδόκητη αθωότητα και πρωτόγνωρο λυρισμό μας αποκαλύπτει εσωτερικά τραύματα, τον θυμό του, τη χαρά, την ηρεμία, την ελπίδα. Οι λείες επιφάνειες, οι οποίες χαρακτηρίζουν την πρακτική του, προσδίδουν την αίσθηση πως τα έργα είναι τυπωμένα στον καμβά,  αποκόπτοντας τα από τον δημιουργό και εντέλει, από την πραγματικότητα.

Ο Γιώργος Ηρακλέους γεννήθηκε στη Λεμεσό. Σπούδασε Χρωματοθεραπεία στο St. George’s College στο Λονδίνο. Ασχολείται με την ζωγραφική επαγγελματικά εδώ και είκοσι χρόνια και έχει παρουσιάσει δουλειά του σε ατομικές και ομαδικές εκθέσεις στη Κύπρο και το εξωτερικό. Έργα του ανήκουν σε δημόσιες και ιδιωτικές συλλογές ανά τον κόσμο. Ο Ηρακλέους διατηρεί το εργαστήρι του στο κέντρο τις Λεμεσού, όπου ζεί και εργάζεται.
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