ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σταύρος Δουζίνας
12 Δεκεμβρίου 2018 – 10 Ιανουαρίου 2019
Την Τετάρτη  12 Δεκεμβρίου,  στις 7:30μμ,  η γκαλερί Μορφή (www.morfi.org) παρουσιάζει την τελευταία δουλειά του Σταύρου Δουζίνα. Στα εγκαίνια θα παρευρεθεί και ο καλλιτέχνης.  Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 10 Ιανουαρίου.
Μέρος των εσόδων της έκθεσης θα διατεθεί για στήριξη του έργου του Αντικαρκινικού Σύνδεσμου Κύπρου.

Ο Σταύρος Δουζίνας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953. Καθώς ο πατέρας του Δημήτρης Δουζίνας, όπως και ο παππούς του Σταύρος Δουζίνας ήταν ζωγράφοι, είχε την ευκαιρία από πολύ μικρός να διδαχθεί και να ασχοληθεί με την ζωγραφική.
Αργότερα σπούδασε φωτογραφία και εργάστηκε σαν φωτογράφος (διαφημιστική φωτογραφία) στο μεγαλύτερο φωτογραφικό εργαστήριο της Αθήνας του Μανόλη Βερνάρδου. Εκεί το 1972 γνώρισε τον Γιάννη Τσαρούχη, που τον κάλεσε να δουλέψει μαζί του σαν βοηθός στο ατελιέ του στο Μαρούσι (Αθήνα). Η συνεργασία αυτή κράτησε για δύο χρόνια . Εκεί διδάχθηκε πορτραίτο και σκηνογραφία θεάτρου.
Το 1977 γνώρισε στην διαφημιστική εταιρία ΓΝΩΜΗ, τον γιγαντοαφίστα και ζωγράφο Γιώργο Βακιρτζή και δούλεψε μαζί του για έξι χρόνια. Εκεί διδάχθηκε σύνθεση και εξπρεσιονιστικές τεχνικές. 

Παράλληλα ξεκινά και την προσωπική του πορεία . Στα χρόνια της πορείας του έχει πάρει μέρος σε 45 ατομικές καθώς και ομαδικές εκθέσεις.

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ:

1980 - APOLLON ART GALLERY - LOUISIANA , USA

1981 - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ,ΑΘΗΝΑ
1982 - APOLLON ART GALLERY - LOUISIANA ,USA

1983 - ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
1985 - APOLLON ART GALLERY - ASTORIA , USA

2008 - CALLERY ΛΕΦΑΚΗΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ , ΚΥΠΡΟΣ
2009 - GALLERY ΜORFI - ΛΕΜΕΣΟΣ ,ΚΥΠΡΟΣ
2011 - ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ , ΚΥΠΡΟΣ
2012 - GOLDEN GALLERY - ΛΕΥΚΩΣΙΑ , ΚΥΠΡΟΣ
Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.
γκαλερί μορφή,  Αγκύρας 84, 3042 Λεμεσός, Κύπρος, Τηλ. 99 345474
morfi@morfi.org  /  www.morfi.org
