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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
    Από τους πιο διακεκριμένους Έλληνες εικαστικούς καλλιτέχνες, από τους καλλιτέχνες που διαμόρφωσαν μέσα από το διάλογο του έργου τους με τη διεθνή σκηνή την ιστορία της σύγχρονης ελληνικής τέχνης στη δεκαετία του ’70 ως τις μέρες μας, ο Δημήτρης Αληθεινός εμφανίζεται για πρώτη φορά στη Λεμεσό, στη γκαλερί Μορφή, με μια μικρή αναδρομική έκθεση.

Πρόκειται για μια επιλογή έργων που εκτέθηκαν στην Κύπρο από το 1986 έως το 2003. 

Η έκθεση συμπληρώνεται με πρόσφατες δημιουργίες που μας μεταφέρουν κάτι από την ατμόσφαιρα των τόπων των Κατακρύψεων στους οποίους τα έργα συνεχίζουν τη δική τους ζωή. Η διαστρωμάτωση του εδάφους που ανοίγει κάθε φορά για να υποδεχτεί το έργο, η αίσθηση που αναδίδει το τοπίο ή μια ανάμνηση από τη διαδικασία ή από το ταξίδι συνθέτουν αυτές τις ιδιωτικές και φανερές «κατακρύψεις» που ανακαλούν κάθε φορά τα πανανθρώπινα και μυστικά τους σημεία αναφοράς.
Τα τελευταία τριάντα πέντε χρόνια ο Δημήτρης Αληθεινός δίνει με το έργο του μια προσωπική απάντηση σε καίρια πολιτικά και εικαστικά ερωτήματα παίρνοντας ο ίδιος θέση απέναντί τους. Ο Αληθεινός έκανε αισθητή τη δυναμική του παρουσία μέσω των ανατρεπτικών περφόρμανς, εγκαταστασεων,  και του εικαστικού του έργου, που πάντοτε προκαλούσε έντονες συζητήσεις. Έγινε γνωστός στο ευρύ κοινό, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, κυρίως μέσω των Κατακρύψεων, ενός έργου που συνεχίζεται καθ’ όλο το διάστημα από το 1981 μέχρι σήμερα, και εκπροσώπησε την Ελλάδα σε μια σειρά διεθνών εκθέσεων μεταξύ των οποίων και η Μπιενάλε της Βενετίας του 1997. Οι Κατακρύψεις είναι ένα τεράστιο project που αγκαλιάζει τον πλανήτη προτείνοντας τη διάσωση της πολιτισμικής πολυφωνίας ως απάντηση στην έννοια της παγκοσμιοποίησης. Μέχρι σήμερα έχουν γίνει 148 Κατακρύψεις σε ισάριθμα μέρη σε όλο τον κόσμο. 

Η έκθεση "Αναδρομικό Πρελούδιο" στη γκαλερί Μορφή, θα δώσει την ευκαιρία στο κοινό της Λεμεσού, να έρθει σε μια πρώτη επαφή με το έργο του σημαντικού έλληνα δημιουργού.  

Διάρκεια έκθεσης: 16 Οκτωβρίου – 10 Νοεμβρίου 2007
