ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ

Τρίτη 4/3/2008, 7.30 στην  γκαλερί Μορφή, Λεμεσός.

Όταν ο ψυχικός κόσμος δοκιμάζεται, η τέχνη αναλαμβάνει να δώσει τη διέξοδο. Δίνει το έναυσμα για πραγματική δημιουργία. Πρωτοστατεί στην έκφραση και καλύπτει με το μανδύα της κάθε σαθρό και ανίερο. Όταν ανασύρει το μανδύα τα πράγματα γίνονται πιο ξεκάθαρα. Φωτεινά και διαυγή. Επέρχεται η ισορροπία της ψυχής. Το μέτρο αποκαθίσταται. Η αρμονία ανοίγει τα φτερά της για να πετάξει η φαντασία για να συναντήσει το ρεαλισμό. Αυτή η αντίθεση είναι ό,τι καλύτερο προκύπτει στον άνθρωπο που ζει και κινείται στα όρια της καθημερινής παραδοξολογίας. Η αντίφαση γίνεται μέρος της ίδιας της ζωής.

Αυτές τις εικόνες προσδίδει ο Ανδρέας Παρασκευάς με την καινούργια δουλειά του. Όχι για να γίνει αρεστός, αλλά για να ταρακουνήσει τα σωθικά των βαρυφουσκωμένων στομαχιών μας. Γίνεται εφιάλτης στον ήσυχο ύπνο της αδιαφορίας μας.

Το ξύπνημα είναι καταλυτικό ,απροσδόκητο. Όμως ευεργετικό, ανακουφιστικό και ελπιδοφόρο. Οι φιγούρες αποκαλύπτουν την γελοιότητα της πρόσκαιρης ευμάρειας. Ξεγυμνώνουν το ψεύτικο προσωπείο, πίσω από το οποίο κρύβεται η ανηθικότητα, η ιδιοτέλεια και ο συμβιβασμός.

Ο Καραγκιόζης, οι σκοτεινές φιγούρες, η ανάπλαση ενός μεταφυσικού στοιχείου προσδίδουν στο έργο την τόλμη του καλλιτέχνη που δεν ξέρει από συμβιβασμούς και ωραιοπλούμιστες κατασκευές. Με σαρκασμό και ειρωνεία ξεσκίζει τα πέπλα του καθωσπρεπισμού και της ψευδεπίγραφης κοινωνίας μας που έχει τελματωθεί στην ανικανότητα της να ξεπληρώσει βασικές οφειλές στα μέλη της. Γνωρίζει τι υπάρχει έξω και μέσα στη ψυχή του. Αυτό το αποτυπώνει στα έργα του με την ελπίδα να ανοίξει δρόμους επικοινωνίας με τον άνθρωπο.
                                                 Aνδρέας Χατζηθωμάς    
