ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΚΩΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΗ ΜΟΡΦΗ
ΟΝΕΙΡΑ είναι ο τίτλος της νέας δουλειάς του Κωστή Γεωργίου που θα παρουσιάσει η γκαλερί ΜΟΡΦΗ στη Λεμεσό, την Τρίτη 6 Οκτωβρίου. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 31 του μήνα.

Ο γνωστός και καταξιωμένος σε όλο τον κόσμο δημιουργός μετά από ένα αρκετά μεγάλο διάστημα επιστρέφει με δυναμική δουλειά στην Λεμεσό με έργα της τελευταίας περιόδου που εκτίθενται για πρώτη φορά στην Κύπρο. Ο καλλιτέχνης επιλέγει την αγαπημένη του, όπως αναφέρει, πόλη για να ξεκινήσει τον νέο κύκλο των εκθέσεων του, για να ακολουθήσουν στη συνέχεια η ατομική του έκθεση στην Αθήνα << ΓΚΑΛΕΡΙ ΑΓΚΑΘΙ>>, η ατομική στην Θεσσαλονίκη << ΓΚΑΛΕΡΙ ΕΙΡΜΟΣ>> για να συνεχίσει με τη μεγάλη περιοδεία με γλυπτά μνημειακών διαστάσεων σε μεγάλες πόλεις στην Κίνα την Ευρώπη και Αμερική (ΜΟΜΑ, ΤΑΤΕ MODERN, κ.λ.π) που οργανώνεται και υποστηρίζεται από τον οίκο ο οποίος τον εκπροσωπεί και έχει έδρα τις Βρυξέλλες προβάλλοντας τη δουλειά του μαζί με τη δουλειά άλλων σπουδαίων δημιουργών όπως ο Chilida, Joel Shapiro, Anne & Patrick Poirier κ.λ.π. 

Η ταυτότητα και το ύφος του Κωστή είναι γνωστά και αδιαμφισβήτητα. Η ποιότητα της δουλειάς του εξαιρετική. Η νέα του δουλειά άλλη μια έκπληξη. Ανεξάντλητος δημιουργός ακούραστος εργάτης της τέχνης, πολυσημικός στην έκφραση μας εισάγει και πάλι τελείως απρόσμενα στον κόσμο της νέας μουσικής του πρότασης με το νέο του μουσικό άλμπουμ <Ο ΗΧΟΣ ΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ> που έρχεται να συμπληρώσει το προσωπικό του όραμα και τις αγωνιώδεις αναζητήσεις που μαζί με την γλυπτική και τη ζωγραφική του συντάσσονται προκειμένου ο Κωστής Γεωργίου να διευρύνει τους εικαστικούς του ορίζοντες και να διακινηθεί σε ευρύτερα πεδία. 

Στη νέα έκθεση περιλαμβάνονται 25 έργα μικρὠν και μεγάλων διαστάσεων με διάχυτη την ηφαιστειώδη ενέργεια που διαχέεται στην εκρηκτική χρωματική του παλέτα για να γίνει κίνηση, δράση, μύθος, παραμύθι, ΟΝΕΙΡΟ. 

