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Από την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου, στις 8 το βράδυ, η γκαλερί Μορφή στη Λεμεσό  παρουσιάζει την δεύτερη ατομική έκθεση του Ανδρέα Μ. Γεωργιόυ στην Κύπρο με τίτλο Diffractions. 
Στην έκθεση αυτή, ο Γεωργίου παρουσιάζει έργα από την έρευνα του, των τελευταίων δύο χρόνων, πάνω στους τρόπους καταγραφής των δράσεων (Performances) που εκτελεί απομονωμένος στο εργαστήριο του, ενώ στην πορεία αποδίδει στον Καθρέφτη τον ρόλο  εκείνο του μάρτυρα (witness), μέσα στο άδειο από ακροατήριο εργαστήριο / σκηνή.  

Ο Καθρέφτης είναι ο μοναδικός  θεατής  στα Performances που λαμβάνουν χώρα  στο εργαστήριο, ενώ την ίδια στιγμή είναι ο χώρος / επιφάνεια πάνω στην οποία γίνονται οι βίαιες χειρονομίες με χρώμα.  

Ένα μεγάλο μέρος της έκθεσης αποτελείται από έργα σε ασύμμετρα σχήματα  που θυμίζουν  ανθρώπινες σιλουέτες.   Κομμένα στο χέρι, σαν ένα είδος σχεδίου  πάνω σε ακρυλικό Καθρέφτη, οι φόρμες αυτές είναι αποτέλεσμα επανειλημμένων  προβολών της σκιάς του σώματος του καλλιτέχνη πάνω στις επιφάνειες των τοίχων του εργαστηρίου. 

Η υπόλοιπη έκθεση απαρτίζεται από μια σειρά έργων που φέρουν τίτλο ‘Single Actions’. Τα Single Actions αποτελούν τις προσπάθειες του Γεωργίου να καταγράψει και στην συνέχεια να οπτικοποιήσει μια χειρονομία χρησιμοποιώντας  για γλώσσα την ζωγραφική.

Ο διφορούμενος τίτλος τις έκθεσης, Diffractions, αναφέρεται καταρχήν στο φυσικό φαινόμενο της Διάθλασης του φωτός,  υπαινίσσοντας έτσι τον διαδραστικό και ταυτόχρονα ευμετάβλητο χαρακτήρα των έργων μέσα στον χώρο και τις μεταξύ τους σχέσεις που αναπτύσσονται  διαρκώς, αναλόγως του χώρου στον οποίο τοποθετούνται σε σχέση πάντα με τον άνθρωπο/ θεατή. Την ίδια στιγμή στον όρο περιέχεται η λέξη ‘actions’ κάνοντας έτσι έμμεση αναφορά στις δράσεις (actions) του Γεωργίου  που αποτελούν τον βασικό άξονα της έρευνας του τα τελευταία χρόνια. 

Ο Ανδρέας Μ. Γεωργίου γεννήθηκε το 1985 στην Λεμεσό. Σπούδασε Ζωγραφική στην Σχολή Καλών Τεχνών της Θεσσαλονίκης και συνέχισε ως υπότροφος  του Ιδρύματος Μιχελή για Μεταπτυχιακές σπουδές  στις Καλές Τέχνες στο Central Saint Martins College of Art του Λονδίνου. Τα τελευταία δύο χρόνια ζει και εργάζεται στο Λονδίνο. Έργα του υπάρχουν σε δημόσιές και ιδιωτικές συλλογές στην Κύπρο και το εξωτερικό.
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 25 Οκτωβρίου.
γκαλερί μορφή,  Αγκύρας 84, 3042 Λεμεσός, Κύπρος, Τηλ. 25378733
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Morfi Gallery presents Diffractions, Andreas M. Georgiou’s second solo exhibition in Cyprus.

Presenting works from his research of the last two years, Georgiou focuses on the ways in which his actions / Performances - executed in isolation in his studio - are recorded. In the absence of an audience, the Mirror takes on the role of spectator in the studio/stage. The Mirror is the only witness in the performances which take place in the studio while serving at the same time, as the space/surface on which the forceful gestures in color are performed.

A significant part of the exhibition consists of asymmetrical forms which resemble human figures. Cut by hand, like a form of template on acrylic mirror, these forms are the result of repeated projections of the artist’s shadow on the walls of the studio.
Other works exhibited include a series entitled ‘Single Actions’. “Single Actions” is Georgiou’s attempt at recording and visualizing a gesture using painting as language.
The ambiguous title of the exhibition Diffractions alludes primarily to the natural phenomenon of the diffraction of light, thus suggesting the interactive and at the same time, changeable nature of the works within the space and the constantly developing relationship between them depending on where they are placed, always in relation to the viewer. At the same time, the term contains the word ‘actions’, thus making direct reference to Georgiou’s actions which have formed the main axis of his research during the past years.
Andreas M. Georgiou was born in Limassol in 1985. He studied Fine Art at the

School of Fine Arts of Thessaloniki before going on to complete a postgraduate degree in Fine Art at Central St. Martin’s College of Art and Design in London. He has lived and worked in London for the past two years. His works may be found in state and private collections in Cyprus and abroad.
The exhibition shall remain open until 25 October.
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