ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο ΚΩΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΗ ΜΟΡΦΗ

14 Οκτωβρίου – 10 Νοεμβρίου 2015


Την Τετάρτη  14 Οκτωβρίου,  στις 7:30μμ,  η γκαλερί Μορφή (www.morfi.org) παρουσιάζει την τελευταία δουλειά του Κωστή Γεωργίου, όπου συμπεριλαμβάνονται και έργα τα οποία πρόσφατα παρουσιάστηκαν σε μεγάλα Ευρωπαϊκά και Κινέζικα μουσεία και σπουδαία εικαστικά  κέντρα τέχνης.

Ο Κωστής Γεωργίου είναι από τους πλέον καταξιωμένους διεθνώς Έλληνες εικαστικούς της σύγχρονης γενιάς. Η ταυτότητα και το ύφος του είναι γνωστά και αδιαμφισβήτητα. Η ποιότητα της δουλειάς του εξαιρετική. Ανεξάντλητος δημιουργός, ακούραστος εργάτης της τέχνης. Η νέα του δουλειά, άλλη μια έκπληξη.

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1956. Είναι πτυχιούχος της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθηνών με δάσκαλους τον Μυταρά και Κοκκινίδη, καθώς και του Royal College of Fine Arts στο Λονδίνο με δάσκαλο τον Peter de Francia . Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.

Έχει πραγματοποιήσει περισσότερες από ενενήντα ατομικές εκθέσεις και συμμετείχε σε περισσότερες από τριακόσιες ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής και γλυπτικής  σε παγκόσμια κλίμακα.

Η πρόσφατη έκθεση του Κωστή Γεωργίου στην MX Gallery στο Μόντρεαλ του Καναδά στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία. Τον κατάλογο προλόγιζε ο διάσημος ελληνιστής και επίσημος  μεταφραστής των έργων του Νίκου Εγγονόπουλου, Ανδρέα Εμπειρίκου και γενικά της σχολής των υπερρεαλιστών ποιητών, Jacques Bouchard, καθηγητής στην έδρα της φιλολογίας στο Πανεπιστήμιο του Μόντρεαλ. 

Ο επόμενος σταθμός του Κωστή Γεωργίου είναι το Σικάγο, όπου θα παρουσιάσει τη νέα του ατομική έκθεση στη Hilton- Asmus  Gallery, της οποίας τα εγκαίνια θα γίνουν στις 16 Φεβρουαρίου. Την ίδια στιγμή προετοιμάζει για να τοποθετήσει, δυο μεγάλες γλυπτικές συνθέσεις σε κομβικά σημεία της Αθήνας. 

Ο Κωστής επιστρέφει με δυναμική δουλειά στην γκαλερί Μορφή, με την οποία συνεργάζεται  και η οποία τον εκπροσωπεί περισσότερο από μία εικοσαετία στην Λεμεσό.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 10 Νοεμβρίου.
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