Στας Παράσκος

Γκαλερί Μορφή
Την Τρίτη 3 Νοεμβρίου ο Στας Παράσκος παρουσιάζει την τελευταία του δουλειά, με τίτλο ‘Λυρικός Βίος’ στην Γκαλερί Μορφή (www.morfi.org). Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 27 Νοεμβρίου.

Ο Στας άρχισε να ζωγραφίζει στο Leeds το 1955 παρότι δεν πληρούσε τα απαιτούμενα προσόντα για την εισαγωγή του στο κολλέγιο, το ταλέντο του Στας είχε εντοπισθεί και εκτιμηθεί από έναν άνθρωπο με μεγάλη επιρροή και άκρος εμπνευστικό, τον Harry Thurbon.
Διατελούσε τότε επικεφαλής των Καλών Τεχνών στο κολλέγιο και είχε πραγματικά συνεπαρθεί με το Στας εξασφαλίζοντάς του μια θέση στο κολλέγιο.

Ο Παράσκος είχε επιτέλους μια θέση, όπου το ωμό του ταλέντο μπορούσε να πλαστεί και να πάρει σχήμα.  Φάνηκε από νωρίς πως με τις σπουδές του στο κολλέγιο, υπήρχαν πολύ λίγα όρια στο τι μπορούσε να δημιουργήσει αυτός ο καλλιτέχνης.

Οι ζωντανές και αδίδακτες καλλιτεχνικές του δεξιότητες δημιούργησαν δουλεία βαθιά επηρεασμένη από την ηλιοφάνεια της πατρίδας του, της Κύπρου.  Όπως τότε έτσι και τώρα οι πίνακές του είναι γεμάτοι από χρώμα.  Συχνά απεικονίζουν σκηνές από το χωριό του, και πραγματικά αιχμαλωτίζουν τη Μεσογειακή αίσθηση της χώρας του.

Με την αποφοίτησή του βρίσκει δουλεία ως καλλιτέχνης, περίοδος στην οποία αποκτά φήμη που ο Damian Hirst θα ευχόταν να είχε αποκτήσει.

Το 1966 ο Παράσκος έκανε έκθεση της δουλείας του στο Leeds.  Ήταν μια δημοφιλής έκθεση που όμως μια συγκεκριμένη ομάδα δεν την υποδέχτηκε καλά.  Σε μια έφοδο η αστυνομία αφαίρεσε αρκετούς από τους πίνακες του Παράσκου και ο ίδιος συνελήφθηκε.  

Ακολούθησε μια διαβόητη δίκη κατά την οποία έγιναν ισχυρισμοί ότι παρουσίαζε πίνακες που ήταν πρόστυχοι και ανήθικοι, σε παράβαση της νομοθεσίας Vagrancy Act του 1838.  Η υπόθεση αυτή ήταν μια, από σειρά σημαντικών, νομικών προκλήσεων για ελευθερία στην τέχνη στα 1960 και 70, αρχίζοντας με τη δίκη της Λαίδης Chatterley το 1960 και τελειώνοντας με τη δίκη του περιοδικού Oz το 1971.  Παρά την υπεράσπιση του Παράσκου από φωτιστές της τέχνης, συμπεριλαμβανομένων των Sir Herbert Read και  Norbert Lynton καθώς και το μήνυμα υπεράσπισης του τότε Υπουργού Εσωτερικών Roy Jenkins, ο Παράσκος έχασε τη δίκη και πλήρωσε πρόστιμο πέντε αγγλικές λίρες. 

Η ειρωνεία είναι πως σήμερα ο συγκεκριμένος πίνακας βρίσκεται στο Tate.  Αντικρίζοντάς τον κανείς διερωτάται περί τίνος όλη η φασαρία.  Είναι ένας εξπρεσιονιστικός πίνακας στον οποίο βλέπουμε μια γυναίκα να κρατά το φαλλό ενός άντρα, πράγμα που είναι εξαιρετικά «εξημερωμένο» συγκριτικά με το τι έχει συμβεί στο κόσμο της τέχνης από τότε.  

Μετά από αυτά ο Παράρσκος άρχισε να διδάσκει στο Leeds College of Art και αργότερα στο Leeds Polytechnic, πριν γίνει Λέκτορας στις Καλές Τέχνες στο Canterbury College of Art.  Όταν το  Canterbury College of Art έγινε  Kent Institute of Art and Design, διορίστηκε Ανώτερος  Λέκτορας στις Καλές Τέχνες και Επικεφαλής της Ζωγραφικής, πριν επιστρέψει στη Κύπρο για να ηγηθεί του Κυπριακού Κολλεγίου Τέχνης. 

Από τότε έκανε εκθέσεις ευρέως, όπως στη Κύπρο, την Βρετανία, την Ελλάδα, τις Ηνωμένες Πολιτείες, την Βραζιλία, την Ινδία, την Δανία και αλλού, και το 2003 ήταν το θέμα για ένα βιβλίο από το διακεκριμένο ιστορικό τέχνης, τον Norbert Lynton.  
Η δουλειά του εκτίθεται στην Εθνική Πινακοθήκη της Κύπρου, στη Συλλογή του Συμβουλίου Τεχνών της Αγγλίας, στο Leeds City Art Gallery και στη Γκαλερί Tate (Tate Modern) στο Λονδίνο.  

Το 2008 του απονεμήθηκε Τιμητικό Διδακτορικό από το University of Bolton για τη προσφορά του στη τέχνη.
Ο Στας είναι μια από τις φιγούρες στο  Leeds College of Art, γνωστές ως κάτι από ήρωας.  
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